

личностных аспектов (например, социальной ригидности). Предлагаемый комплексный подход включает в себя применение многофакторных стандартизированных опросников и проекционной методики для возможности отсева нерелевантных результатов.

Полученные научные результаты и выводы. Предложен комплексный подход, позволяющий оценивать психоэмоциональное состояние пользователя; разработаны программные средства, автоматизирующие проведение и анализ соответствующих экспериментов. Выполнено экспериментальное исследование влияния эргономики манипуляторов на управление курсором, задействующее предложенный подход. Выделены три типа выбора и определены типы эмоционального фона человека-оператора. Проведено сопоставление типов выбора, оценена качественная и количественная корреляция результатов.

Практическое применение полученных результатов. Полученные результаты применимы в качестве средств оценки состояния оператора при работе с широким кругом прикладных программ.

ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СТАРТАПОВ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

А. И. КУПЦОВА (студентка 3 курса), Н. Ю. ЮШКИН (студент 3 курса)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование проблем поиска финансов обеспечения стартапов в Республике Беларусь.

Цель работы. Изучение обеспечения стартапов на территории Республики Беларусь, проведение сравнительного анализа источников финансирования и приведение алгоритма поиска финансового обеспечения.

Объект исследования. Финансовое обеспечение стартапа в Республике Беларусь.

Использованные методики. Нормативный метод, аналитический метод.

Научная новизна. На основании анализа поиска финансового обеспечения стартапов на территории республики Беларусь определен алгоритм поиска источников финансирования стартапов.

Полученные результаты и выводы. На данный момент в Республике Беларусь существуют проблемы поиска инвестиций для стартапов, однако с каждым годом ситуация улучшается и имеет положительную тенденцию роста. Уже сейчас на территории Республики Беларусь насчитывается более 40 «бизнес-ангелов». Популярная площадка краудфандинга в Беларуси – Ulej.by, которая стартовала в апреле 2015 года, но уже успела собрать около 500 млн рублей. И немаловажным фактом является то, что 44% из всех размещенных на площадке проектов успешно реализованы. Если у вас есть стартап и вам нужны инвестиции, составляющие до 12.000 белорусских рублей, и вы готовы пройти большую часть ведения бизнеса без консультации и поддержки со стороны специалистов, и вам важна полная независимость, тогда вам следует рассмотреть краудфандинг в качестве источника финансирования стартапа. Однако, если вам нужна сумма инвестиции, превышающая 12.000 бел. руб., либо вам неважна независимость, тогда вам подойдут бизнес-ангелы или венчурные компании.

Практическое применение полученных результатов. Разработанная блок-схема алгоритма поиска источников финансирования может применяться в начинающих стартап-проектах, которые не осведомлены об алгоритме поиска источника финансирования стартапа в Республике Беларусь.

МЕТОДЫ ВЫЯВЛЕНИЯ МОШЕННИЧЕСКИХ ДЕЙСТВИЙ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ АУДИТОРСКИХ ПРОВЕРОК

А. С. КУЧУР (студент 3 курса)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование методов выявления мошеннических действий при проведении аудиторских проверок. Аудиторы, используя свои знания, опыт, следуя различным инструкциям, стандартам, а также применяя определенные методы, способствуют выявлению признаков мошенничества, их подтверждению и возможному обнаружению виновных лиц, чем защищают интересы собственников бизнеса.

Цель работы. Выявить наиболее действенные методы обнаружения мошенничества при проведении аудита, разработать систему индикаторов выявления мошеннических действий в ходе аудиторской проверки.

Объект исследования. Классификация мошеннических действий, методы выявления мошеннических действий при проведении аудиторских проверок.

Использованные методики. Проведение данного исследования предполагает использование общенаучных и специальных методов познания, таких как наблюдение, системный метод, методы анализа и синтеза, сравнительного, структурного, графического и статистического анализа.

Научная новизна. На основании анализа и систематизации действующих методов выявления мошеннических действий разработана система индикаторов выявления мошеннических действий при проведении аудита.

Полученные результаты и выводы. В эпоху развития цифровизации экономики, появления новых возможностей, продуктов риск появления мошенничества растет прямо пропорционально новым методам, которые становятся все более эффективными, простыми в использовании и затрачивают намного меньше времени. Однако риск в получении убытков все равно остается, пускай и минимизируется в разы, благодаря работе опытных аудиторов и правильно подобранной методике обнаружения злоумышленников.

Практическое применение полученных результатов. Данные методы способствуют обнаружению мошенничества и позволяют снизить риск дальнейшего получения ущерба. Их можно применять как отдельно, так и комплексно.

ИВЕНТ-МЕРОПРИЯТИЯ КАК ИНСТРУМЕНТ ЭМОЦИОНАЛЬНОГО ПРОДВИЖЕНИЯ БРЕНДОВ

А. С. ЛЕВИНА (студентка 4 курса)

Проблематика. Данная работа нацелена на изучение ивент-мероприятий, основных их видов и тенденций развития. Окружающая реальность меняется каждый день, конкуренты предлагают новые нестандартные решения, и потен-